

香港公益组织与市慈善总会再次合作

# 首批将救助四县市137名困境儿童

□晚报记者 郭坤

**本报讯** 继“农村孤儿助养”、“走进高中”、“薪火工程”救助项目之后，香港公益组织再与周口市慈善总会合作开展“救助困境儿童”项目。3月8日至9日，香港公益组织

一行9人在市慈善总会工作人员的带领下，对我市郸城、淮阳、太康、项城四县市的102名困境儿童进行了家访，这标志着“救助困境儿童”项目进入正式实施阶段，首批137名困境儿童将获得救助。

“项目救助的困境儿童指的是我市12

岁以下家庭特别贫困正在上学的儿童。”市慈善总会副秘书长靳华林说，“双方合作意向达成于去年下半年，先期确定在郸城、淮阳、太康、项城四县市进行试点。经过前期调查，我们上报的困境儿童绝大多数通过了香港公益组织审核，首批137名困境儿童将很

快获得每人每学期810港币的救助。”

靳华林介绍，这次香港公益组织一行9人共走访了102个困境儿童家庭，对市慈善总会的前期调查工作很满意。“相信‘救助困境儿童’项目将很快在全市范围内铺开并长久在我市运行下去。”

大庆路与育新路交叉口

## 交通信号灯“歇业”月余

□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** 近日，多位市民拨打本报新闻热线称，周口市区大庆路与育新路交叉口的交通信号灯“歇业”月余，一直不见有人来修。每逢上下学时段，这个路口就拥堵不堪。他们希望有关部门能尽快让交通信号灯亮起来。

3月10日11时40分许，正值学生放学时间，记者在现场看到，该路口

东南西北4个方向的交通信号灯全部不亮。没了交通信号灯的“指挥”，公交车、小轿车、出租车、摩托车、电动车、自行车和行人互不相让(如图)。就在采访期间，记者看见，经过此处的三四个小男孩，尽管身边全是车，却毫不害怕，一边过马路，一边互相拍打开玩笑，真让人捏把冷汗。

一位接学生的家长告诉记者：“该路口自去年安装交通信号灯后，很少

再出现大面积交通拥堵情况。可最近一个多月，由于交通信号灯‘歇业’，这个路口又变得拥堵起来。”

记者就此联系了周口市交警支队相关负责人。该负责人介绍：“该路口交通信号灯‘歇业’并不是灯出了毛病，而是供电部门暂停了该路口交通信号灯的电。目前，我们正在积极和供电部门协商解决此事，争取让交通信号灯早点亮起来。”



社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

# 做文明人 办文明事

中共河南省委宣传部发布  
河南省文明办